

秋生自嘲

當主角講命水講機遇

周街影帶唔值錢

香港文匯報訊(記者李思穎)泰臣(翟凱泰)昨晚補祝十月十日的40歲生日，特地在卡拉OK舉行「泰臣大揪朋友瘋狂扮野生日會」，壽星公以長髮閃爆黑襪夾魚網絲襪夾雜國樂和郭富城造型現身，但仍不及「蝦頭」楊詩敏和男友邵子風模仿謝安琪和麥浚龍的「羅生門」扮相搶鏡，加上蝦頭的「逼爆」上胸相當吸睛，其他扮鬼扮馬的嘉賓尚有林熹瞳、周浚偉、葉山豪，而方力申和黃秋生則以便裝出席，沒有特別。

秋生抱恙前來賀壽，他送了一支香檳給泰臣，更自嘲是便宜貨，人家用來洗澡，問他是否不醉無歸?秋生表示：「因氣管炎，不舒服要早走。」繼而搞笑以普通話說是「尿管炎(嚴)」，秋生說：「病徵是心跳加速、精神緊張，要定期食藥，但無需看醫生，返到屋企便沒事，DNA是這樣，醫生話無得救，叫我死去投胎。」

說到陳國邦離開效力19年的TVB，秋生表示：「咁多年都來來去去，有來有往，沒什麼出奇，(他說沒機會當主角?)有些有機會，有些無機會，好難講，這是講命水，講機遇和公司上面政策，我咁叻，又唔見我好紅。(你已是影帝?)影帝唔值錢，周街都是。」

蝦頭濕身曬36C身材

蝦頭以36C「逼爆」上圍性感出現，實在令人眼前一亮，其男友不停向她噴水營造濕身效果，蝦頭笑言：「向來是禾稈咁珍珠，扮野便要盡些，已做好防走光安全措施，希望沒事發生，為了這個造型花上幾小時準備，本來想學謝安琪着很高的高跟鞋，但男友抗議高過他，我便換回平底鞋。」

泰臣於十日正生日當天，平淡度過，因當日太多婚宴，所以押後一日舉行生日派對。泰臣笑言：「如像連續生日了兩天，而朋友聽到要扮野都很雀躍，好似吳君如說要扮《狂揪夫婦》造型，梁小冰又話扮美少女戰士，其實今年聖誕會在中環開騷《大揪狂想曲》，便趁今晚叫齊朋友來看試一下反應，反應理想便順勢搬上舞台給觀眾欣賞。」

問他會否飲到像阿Bob周圍「咀人」?他笑說：「我今晚老馮得啦，(酒品好不好?)今晚開始記錄下，不過之前試過去志偉生日宴，飲到在的士狂嘔，幸而司機給我一個膠袋，通常我飲二枝白酒便會倒下。」



邵子風不停向蝦頭噴水營造濕身效果。

林熹瞳、周浚偉、葉山豪、方力申和黃秋生等和泰臣一起切燒豬。

身體抱恙的秋生送了一支香檳給生日之星泰臣。

叮囑兒子先拍好戲

林子祥不着急林德信婚事

香港文匯報訊(記者李思穎)林子祥(Lam)為紀念入行40載，昨日於九展舉行「林子祥佐治地球四十年珍藏展」，適逢又是他68歲正生日，可謂喜上加喜，其母及一對子女林德信(Alex)及林德懿均有出席支持，對於生日禮物是否想飲新抱茶，Lam自言不着急Alex婚事，還叮囑兒子先拍好戲。

昨日的珍藏展上，Lam女兒送吻賀爸爸，同時獲不少圈中人到來支持，計有鄭國江、Soler、郭偉亮、劉天蘭、韋綺珊、吳雨及黃珍珍等，至於老婆葉倩文則留守在家為Lam準備生日飯，未能現身。活動上Alex捧着蛋糕與妹妹一起上台替父親慶祝，全場更大唱生日歌，記者要求兩兄妹向賀父親，妹妹照做但Alex較內斂只嘍咁作罷，接着粉絲們上台送巨型生日卡給阿Lam，然後邀請所有嘉賓上台，他們再次大合唱生日歌送給阿Lam，Lam說到生日願望是想大家身體健康，接着Lam扶着母親去看珍藏品。Lam和Alex一起接受訪問，Lam透露將會一家人在家中吃飯慶生，所以太太沙麗便留在家準備一切，未能前來。

看兩次兒子新片

Lam表示已看過Alex演出新片《死開喇》兩次，覺得他做得好好，中文好勁，可以記這麼長中文台詞。當問到是否想Alex送上新抱仔做禮物，Lam笑咪咪謂：「已經有孫女，他應該花心機先拍好戲先，不用心急(結婚)。」又再語重心長向在旁的Alex說「不用急」，弄得Alex臉紅耳熱。至於Alex女友松岡李那會否出席生日飯局?Lam替兒子解圍：「不知，他有好朋友。」

場內展出阿Lam入行四十年的珍貴物品，包括童年相片、黑膠唱片、演唱會門票、海報及雜誌封面等，阿Lam表示有部分是歌迷借出的。當中Lam最喜歡自己設計的熊貓像，該像穿上Lam的外套，帽子是沙麗的，而因它太胖，腰圍達43吋，要特別物色肥佬褲，熊貓像會作慈善拍賣，並籌得13萬善款，分別捐給微笑行動及善學慈善基金。



林子祥聯同媽媽及兒子出席活動。



林德信及林德懿(左)慶祝爸爸生日。

陳鈺芸杜宇航拍片推動環保

香港文匯報訊(記者李慶全)陳鈺芸(Juju)與杜宇航昨日出席環保水樽集資活動，二人透露即將參與拍攝網上宣傳片，陳鈺芸表示五年前已為該環保團體當環保之星，感覺對其環保理念的堅持很值得支持。Juju表示也準備以行動支持環保，將本身擁有的保時捷跑車賣掉改換電動車，即可減低空氣污染，又可省回不少牌費及獲政府優惠，唯一是電動車開動了也很靜，行人在車前經過也未必知道會容易造成危險，故這方面希望可以做一些閃燈之類的優化效果。

杜宇航與合作夥伴成立新電影公司將籌拍多部電影，當中有怪異及動作題材，他表示有適合的角色也會演出，但他較希望多在創作上參與，稍後將有正式公佈。提到他之前跟洗國林解約鬧出風波，現關係又如何?杜宇航表示已經沒問題，也希望將來能夠合作，也希望對方有好發展。另談到感情生活?他指現在會先專心工作。



杜宇航和陳鈺芸表示將參與拍攝網上宣傳環保的片。

米雪演粵劇發掘樂趣

香港文匯報訊(記者李慶全)米雪昨日為港台《粵曲天地》擔任嘉賓，節目中暢談兩年前開始嘗試演粵劇的感受，從中發掘到不少趣味，原本今年底有兩台粵劇邀她演出，然而她要專心排練與焦媛合演的舞台劇，已經推辭了。米雪透露今次舞台劇只得她跟焦媛兩個人演出，對白、表情及身體語言各方面演繹也想拿捏得更精準，故要特別專注排練，她又大讚焦媛唱得又跳得，是天生屬於舞台的藝人。

談及最近無綫藝人紛紛離巢，連陳國邦傾好合約仍意興闌珊，菊姐關菊英亦沒續約，感覺公司的班底已今非昔比，米雪則表示自己剛從外地回港也不清楚，且她反而剛與無綫續了一年合約，條件也相當滿意，她說：「我幾開心呀，我自己喜歡演戲，難得有個平台給我們去演戲，這是好事，不覺得意興闌珊!」米雪還指之前無綫重播《誓不低頭》也有追看，感覺亦很好看，提到也就被指新不如舊?米雪表示之前有參與拍《衝線》一劇，面對一班新演員也夾得來，覺得他們都好叻，一來到就懂演戲，不像當年他們要入訓練班。



米雪表示之前拍《衝線》，與一班新演員也夾得來。

麥包「強姦」江美儀先請教單立文

香港文匯報訊(記者李思穎)麥長青、江美儀、單立文將於明年一月假新光戲院公演五場舞台劇《羅生門》，昨日三人出席記者會，麥包透露將會在劇中強姦江美儀，他笑說：



麥長青、江美儀、單立文一齊演舞台劇。

「今次角色有很大考驗，因我未試過強姦人，但單立文剛相反，未試過不強姦人，故此要請教對方。」美儀則是首次演被強姦場面，在旁的單立文則笑指麥包是「老手」，經驗豐富，還喜歡玩另類東西。原來單立文曾經演過《羅生門》電影版，當時戲中要強姦王祖賢，他笑言這次竟要指導麥包。

三位主角表示：「近期『羅生門』成為全城熱話，但很多年輕人不知其意思和出處，其實是來自小說故事，是說各自有自己版本，那一個才是真是沒人知道，揭露人性醜惡面，以達到個人目的。」麥包謂：「放在現實社會比比皆是。」單立文笑問「那放在電視台又如何?」他們即哈哈大笑，麥包謂：「梗係啦，擺明這個是戲劇。」

說到陳國邦離開，麥包透露：「明年年底先滿，我暫無意離開，希望做多兩、三年《愛·回家》，好舒服，好似working holiday。」美儀指與無綫仍有多年合約，現在言之尚早。單立文則剛簽新約，笑言會做到無綫高層李寶安退休。隨即美儀踢爆麥包上車成功做業主，自嘲連聯樓也沒資格。

栗璐雅晉級中華小姐總決賽

香港文匯報訊(記者李望賢 深圳報道)「2015中華小姐環球大賽」總決賽12強名單日前出爐。被譽為深圳大學校花，曾經擔任2011深圳大運會火炬手的栗璐雅成功晉級總決賽，將在珠海的總決賽中繼續她的精彩表現。



深大校花栗璐雅晉級中華小姐環球大賽總決賽。

栗璐雅從小就接受了多項藝術訓練，有着繪畫、藏書票、舞蹈、鋼琴等多項才藝。參加今次比賽則是栗璐雅一直以來的夢想，她笑說，自己特別愛美，小時候看電視時見到《華姐》時，就驚歎這個舞台怎麼可以讓女人這麼美麗。成為《華姐》後，要接受全方位綜合鍛煉，經常在國外活動，栗璐雅說，當我越前行越發現世界很大，我想去看看這個世界多美，也想讓世界看看中國的女生多漂亮。

面對每天高強度的準備工作，有些選手幾近崩潰，栗璐雅卻越戰越勇，她說，我是那種決定了就會全力以赴的人，事先也做了充分的準備，而且身邊有那麼多支持我愛我的家人朋友，讓我心態特別輕鬆。

至於對名次的期待，栗璐雅表示今年賽制的原因慈善之旅取消了，但是三甲會有一些慈善活動，希望拿到好的名次，用自己的影響力去做公益，傳播愛和美。

黎燕珊吳綺莉分享愛情觀

香港文匯報訊 黎燕珊與新拍檔吳綺莉攜手合作《往事·並不如煙》(第二輯)，日前更落重本邀得中樂團假新光大劇院為「世紀孽緣」演奏經典名曲，兩位主持與中樂團一同拍攝，更穿上旗袍配合，令氣氛更融入一段一段往事之中。

黎燕珊與吳綺莉將會在節目中分別體驗各種經典而華麗的事物，如造旗袍、油畫、做獅頭等工藝，珊姐即將學習社交舞，她直言既緊張又期待。對於愛情的心態，黎燕珊認為可有可無，她說：「有就好好品嚐，無就享受自己的人生，有同無都可以好美麗，最重要自己心態要保持開心。」

吳綺莉今次有機會以婚紗造型亮相，她說：「我做過好多唔同的節目，但未試過參與呢類型的愛情節目，而且現實生活未試過着婚紗，工作可以有機會試下，所以特別期待。」



黎燕珊與吳綺莉合作拍有線節目。